

8岁女孩村中玩耍时失踪

两天后尸体在村里废弃土墙下被发现

本报4月17日讯(记者 李晓东 秦昕)4月12日,昌邑市北孟镇北一村一名8岁小女孩放学后在村中玩耍时失踪,两天后村民在村里一处废弃土墙墙根下发现了小女孩的尸体。17日记者了解到,警方已经介入,案情正在调查之中。

4月12日傍晚6点多,家住昌邑市北孟镇北一村的8岁小女孩小欣(化名)跟比自己小三岁的弟弟及同村的小伙伴在村中玩耍。玩着玩着小伙伴们就各自散去,弟弟也在不久之后就独自返回家中,小欣却一直到晚上8点都没有回家。小欣的妈妈刘女士在发现不对之后赶忙外出寻找,并于当晚报警,在民警的协助下继续寻找,但一直没能找到小欣。

13日,小欣的父母在村中多处张贴了寻人启事,并与警方一同继续寻找,仍没有孩子的消息。

17日下午,记者来到昌邑市北孟镇北一村,从村民口中得知,失踪的小女孩已经找到,但是发现时已经死亡。“都是一个村的,孩子都经常见,突然就这样了,实在让人心疼。”在村里原先张贴寻人启事的地方看到,寻人启事也已经被揭掉。

据了解,14日傍晚6点左右,同村的一名李姓村民在村中一处空地挖野菜时,发现了蜷缩在一处废弃土墙西侧墙根下的小女孩。此处离小女孩家有300米远。发现时小女孩已经死亡。现场随即进行了封锁,小女孩的尸体被随后赶来的民警带走。

据小女孩的舅舅介绍,小女孩的父母一直沉浸在悲痛中。目前,案情正在调查中。



17日,在昌邑北孟镇北一村,一面废弃的土墙下方(圆圈标识)发现了女孩的尸体。 本报记者 吴凡 摄

小女孩失踪时 穿着红白色的校服

17日下午,在村民的指引下,记者来到发现小女孩尸体的废弃土墙处,据当时在场的村民介绍,女孩当时就蜷缩在空地偏东北位置的土墙下。

据了解,距离小女孩失踪后两天的14日傍晚6点左右,同村的一名李姓村民在村中一处空地挖野菜时,发现了蜷缩在一处废弃土墙西侧墙根下的小女孩。该村民发现小女孩之后受到惊吓,跑到离现场较近的韩先生家。韩先生称,当时李姓村民表情十分紧张,说在墙根下看到个孩子,而且可能已经没有了呼吸。感觉事态严重的韩先生随即报警并通知了孩子的父母。

随后三四个人一起到了土墙边,据韩先生回忆,刚看到女孩的时候并不敢确认她就是失踪的小欣,直到看见女孩的爸爸蹲在地上哆嗦着痛哭这才敢确定。韩先生说,女孩是蜷缩在土墙下面的空地上,头朝北,脸朝上,脸上的表情看起来比较自然,只感觉比以前瘦了很多,孩子身上穿着红白色的校服,衣服和脸上没有看到破损和血渍。

“从侧脸看没什么,但是走近了看正脸就没法看了”。小女孩的舅舅说,当时在现场直接不敢相信躺在墙根下的就是自己的小外甥女,完全不忍心再看。

本报记者 李晓东 秦昕

天一黑,

孩子都不敢出去玩了

记者在采访的过程中有不少村民反映,村里的孩子基本每天四点多放学之后,就会三五成群在一起外出玩耍,在村里的马路边,以及空地、水塘边都可以见到孩子们的身影,距离都不是很远。

“农村里的孩子都是这样,散着满大街自己玩”。村里一名刘女士说,村里同龄的孩子也多,一凑就能凑一大帮,离家也不算远,吆喝两声基本都能听到。可是出了这样的事情之后,邻居都会让孩子不离眼前。

17日下午4点,正是小学放学的时间。记者来到昌邑市北孟镇小学,不少家长前来接孩子。在学校门外,不少前来接孩子的家长在学校门口纷纷议论此事,不少家长都认得小欣,“长得很好看,活泼还挺懂事的”。小欣一名同学的奶奶说,都是好好看孩子,可是就在家门前就出了事,让人很痛心,现在自己的孩子天一黑都不敢出去玩了。

前来接孙女的李大爷说,学校一年级共有四个班,4:10分就开始放学了。据了解,小欣正在上一年级。据她的同班同学小李告诉记者,小欣的个头不高,坐在第三排,大家都挺喜欢她。

本报记者 秦昕 李晓东